3aBaaHHd ISl CAMOCTIIHOI pO0OTH 32 TEMOIO
«JliniiiHi onepaiii 3 BekTopamu. Po3kiiag Bekropa 3a 6asucom»

Nel
1. BusHauuTu KOOpIWHATH 1 JOBXKUHU BEKTOpiB AB, AC, sixmo: A(6,-1,0), B(-
2,5,9), C(-4,3. 5)p

2. JIaHO BEKTOpU a =|3:- 4;5.6 =|1;- 2:0|. 3HaiiTu:
— 1 - — —
® BEKTOpHU 34 - Eb;a +45b.;

® MOIYJI IINX BEKTOPIB;

No2

1. BusHaunt KoOpIMHATH 1 TOBXKUHH BeKTOpiB AB, AC, sxmo: A(2,-
3,-1), B(-1,4,0), C(-8,-4.5).

2. Jlano BekTopu @ ={2,-5,7};b ={3,- 6,2} 3HaiiTu:

- 1_> — —
® BEKTOpHU Sa +§b;a -4b.;

® MOJyJII LIUX BEKTOPIB;

Ne3
1. BuzHauutu KOOE)):[I/IHEITI/I 1 TOBXKUHU BeKTOPIB AB, AC, sxmo: A(1,-7,-1),
B(3,4,0), C(-2,

2. JlaHO BEKTOpU a =|2;- 6;3],56 =| 4;- 5;0|. 3HaiiTH:
® BEKTOPH 3a +5:2a - 55}
® MOAYJI INX BEKTOPIB;

Ned
1. Bus"auutu KO%pHHHaTH 1 TOBXKUHU BeKTOPiB AB, AC, saxmo: A(7,0,-1), B(-
3,2,-6), C(3,-4

2. JlaHO BEKTOPU a =|4;:- 2;5|,56 =|1;- 5;10|. 3HalTH:

® BCKTOPH 6a - Zl; 5b.

b MO,ZIy.Hl 11050.¢ BGKTOplB;

Ne5
1. Busnauutu Kooij:[HHaTI/I 1 10B)KUHU BeKTOpiB AB, AC, sixmo: A(2,-3,-1), B(-
1,4,0), C(-8,-4
1

2. JlaHO BEKTOpU a =|3;- 4;5.6 =|1;- 2;0|. 3HaliTH:

— 1—- —
® BEKTOpH 3« - Eb;a +4b.;

® MOYJIl IMX BEKTOPIB;



Neb
1. BusHauuTH KOOpAMHATH 1 JOBXKUHU BEKTOPIB AB, AC, sxuo: A(7,-3,-5),
B(0,4,0), C(-2,1.5).

2. JlaHO BeKTOpH a =|2:- 8:1],56 =| 0;- 2;5/. 3naiiTu:
® BEKTOPH a + 6b;4da - b .,
® MOJYJI X BEKTOPIB;

No7
1. BuzHauuTu KOOpAMHATH 1 JOBXKUHU BEKTOPIB AB, AC, axmo: A(5,2,-1), B(-
8,4,0), C(O,—4.5)I.)

2. JlaHO BEKTOpU a =|6:0;- 5,5 =(12;- 1;0|. 3HaliTu:
® BCKTOPH 6a- bia +7b.;
® MOAIYJI INX BEKTOPIB;

No8
1. BuzHauuTu KOOpAMHATH 1 JOBXKUHU BEKTOPIB AB, AC, sxmo: A(3,-3,-1), B(-
54,1), C(4,-4.5)P

2. JlaHO BEKTOpU a =|9;- 1;2],56 =[- 3;-2;0|. 3HaiiTH:
- 1 - —
® BEKTOpU 4a - Eb;a -4b.;

® MOMYJIl IMX BEKTOPIB;

Ne9
1. Bu3HayuTH KOOpAUMHATH 1 JOBXKUHU BEKTOPIB AB, AC, sxmo: A(-5,3,-1), B(-
1,5,0), C(6,—4.5)I.)

2. JIaHO BEKTOpU a =[1;2;5),5 =[3;- 2;3). 3naittu:
® BEKTOPH 3a - %b;a +4b.;
® MOy IIUX BEKTOPIB;
® CKaJsIpHUI, BEKTOPHHI T00YTOK BEKTOPIB;
® KYT MDX BEKTOpaMH, ILIOILY TPUKYTHHKA, TIOOYOBAHOTO Ha TaHUX
BEKTOpax.

Nel0
1. BusHauntu KOOIpI[I/IHaTI/I 1 TOBXUHU BEKTOPiB AB, AC, sxmo: A(-3,-3,3), B(-
1,6,0), C(-1,-4.1).

2. JlaHO BEKTOpU a =|3;- 4;5.6 =|1;- 2;0|. 3HaliTH:
® BEKTOPH 3a - 2b;4a +5b.;
® MOAYJI IINX BEKTOPIB;

Nell
1. Bu3HauuTH KOOpAWMHATH 1 JOBXKUHU BeKTOPiB AB, AC, sxmo: A(3,2,-1), B(7,-
4,2), C(-5,-4.5).
[

2. JlaHO BEKTOpH a =|1;- 2;5/,5 =|1;- 2;0/. 3HalTH:



— 1_> — —
® BEKTOPH 8a+5b;a -4b.;

® MOJYJI X BEKTOPIB;

Nel2

1. BuzHauntu KoopJiMHATH 1 TOBKUHU BEKTOPIB AB, AC, sikiio: A(-
3,0,-1), B(-4,5,0), C(-1,-2.5).

2. Jlano BeKTOpU @ =|2:7:5/.5 =|- 1;6:0/. 3HalTH:

—

— 1_. —
® BEKTOpH 2a - gb;?)a +4b.;

® MOJyJI IIUX BEKTOPIB;

Nel3
1. BuzHauuTH KOOpAMHATH 1 JOBXKUHU BEKTOPIB AB, AC, sxuo: A(-3,0,-1),
B(7,4,0), C(2,-4.5).
2. JIaHO BEKTOpU a =|3:- 4;5/.6 =|1;- 2:0/. 3HaiiTu:
® BCKTOPH 9a +bia - 45 .,
® MOJYJI X BEKTOPIB;
® CKaJsIpHUI, BEKTOPHHI TOOYTOK BEKTOPIB;
® KyT MK BEKTOPaMH, ILIOITY TPUKYTHHKA, ITOOY0BAHOTO HA JaHUX
BEKTOpax.

Nel4
1. Bu3HauuTH KOOpAMHATH 1 JOBXKUHU BEKTOPiB AB, AC, sxuo: A(-2,5,-1),
B(6,4,1), C(-2,-4.5).

2. JlaHO BEKTOPU a =|4:8:5/,5 =|1;3;- 2|. 3HalTH:
— 1 - — —
® BEKTOpU 4a - gb;a +2b.;

® MOIYJI INX BEKTOPIB;

Nel5
1. BuzHauuTu KOOpAUMHATH 1 JOBXKUHU BEKTOPIB AB, AC, sxmo: A(6,-6,-1), B(-
1,7,2), C(O,—4.5)I.)

2. JlaHO BEKTOpU a =|3:6:0|,56 =|- L;- 4;0|. 3HaliTH:
® BEKTOPH 34a +b;2a - 45 .,
® MOAYJI INX BEKTOPIB;

Nel6
3. Bu3HauuTH KOOpAMHATH 1 JOBXKUHU BEKTOPiB AB, AC, axmo: A(-4,-5,1),
B(1,2,0), C(-2,-4.5).

4. JlaHO BEKTOpU a =|- 2:-3;5/,b =|- 5;2;1). 3HaliTH:
— 1 — — —
° BEKTOpH 4a - gb; 2a + b -
® MOMIYJIl INX BEKTOPIB;
® CKaJsIpHUI, BEKTOPHHH JIOOYTOK BEKTOPIB;

® KyT MK BEKTOPAMH, ILIOILY TPUKYTHHKA, TOOYIOBAHOIO HA JaHUX
BEKTOPAX.



Nel7
1. BuzHauuTH KOOpAMHATH 1 JOBXKUHU BeKTOPiB AB, AC, axmo: A(-3,-3,-1),
B(6,4,2), C(-8,1.5).

2. JlaHo BExXTOpH a =

7 [

3;0;5),5 =| 2;- 2;0/. 3HalTH:

—_—

—

— 1 -
® BEKTOpH S5a - Eb;a +65b.;

|

® MOJyJIi LIUX BEKTOPIB;

Nel8

1. BuzHauuTH KOOpAMHATH 1 JOBXKUHU BEKTOPIB AB, AC, sxmo: A(12,-3,-1), B(-
10,4,0), C(-1,-4.5).

2. Jlauo BekTOpH @ =|- 6:4:1,5 =[1;3;1]. 3HaiiTh:

- 1- - N

® BEKTOPH 2a - gb;a +5b. ;

® MOIYJI INX BEKTOPIB;

® CKaJsIpHUI, BEKTOPHHI IOOYTOK BEKTOPIB;

® KyT MK BEKTOPaMH, ILIONTY TPUKYTHHUKA, TOOYIOBAHOTO Ha JaHUX
BEKTOpax.

Nel9
1. BuzHauuTH KOOpAMHATH 1 JOBXKUHU BEKTOPIB AB, AC, axmo: A(-4,3,1),
B(1,2,2), C(-2,-4.5).

2. JlaHo BEKTOpU a =|3:1:2].5 =|4:- 8:0|. 3HaiiTh:

>

- 1= - -
° 3a+—b;a -2b.:
BEKTOPHU 2

® MOJyJI LIUX BEKTOPIB;

No20

1. Busznauntu KOO})I[I/IHaTI/I 1 TOBXKUHU BeKTOPiB AB, AC, sxmo: A(-6,-3,1), B(-
10,4,-5), C(-8,-4.0).

2. JlaHO BEKTOpU a =|8:4;3|,56 =[5;- 10:0|. 3HaliTH:

— 1 —
° 3a+—b;a -7
BEKTOPU 3

ol

[

® MOJyJI LIUX BEKTOPIB;

Ne21
1. BusHauuTu KOOpaWHATH 1 AOBXKUHU BeKTOpiB AB, AC, sxmo: A(3,-2,1), B(-
1,4,2), C(Z,—7.5)I.)

2. JIaHO BEKTOPU a =|9;- 4:5,b =|6;- 2;- 3. 3HaiiTH:
s 1 - — —
® BEKTOpHU 24 - gb;a -4b.;
® MOJYJI IIUX BEKTOPIB;
No22

1. BusnaunTt KoopauHaTH 1 TOBXKUHU BeKTOpiB AB, AC, sikmo: A(5,0,-
1), B(-1,4,8), C(-2-4.5).
-

2. JlaHO BEKTOpH a =|2:- 6:1),5 =[10;- 2;3|. 3HaiiTn:



— 1 ~ — —
® BEKTOPH a+5b;a-4b.;
® MOJYJI X BEKTOPIB;
® CKaJSIpHHUI, BEKTOPHUM I0OYTOK BEKTOPIB,;
® KYT MK BEKTOpPaMH, IJIOITY TPUKYTHHKA, TOOYI0BAaHOTO Ha JaHUX

BEKTOpaX.

No23
1. BusHauuTu KOOpIMHATH 1 AOBXKUHU BEKTOpIB AB, AC, sixmo: A(-4,0,1), B(-
1,4,7), C(-3,6. 5)p

2. JlaHO BEKTOPU a =|- 6:3;5.b =|4:- 2:4|. 3HaiiTu:

., 1 N
. 4a- —b;a +5b.
BCKTOPH >

® MOMIYJI INX BEKTOPIB;

No24
1. BusHauntu KOOIp):[I/IHaTI/I 1 TOBXKUHU BEKTOPIB AB, AC, sxmo: A(6-1,-1), B(-
3,4,3), C(-9,-4
[

2. JlaHO BEKTOpU a =|- 2:0:1),b =|5;- 6;10|. 3HalTH:

— 1 —
° 3a- —b;a +25b.
BCKTOPH 6

® MOJYJI X BEKTOPIB;

No25
1. BuzHauutu Koogz[HHaTH 1 TOBXKUHU BEKTOPIB AB, AC, sxmo: A(7,-5,-1),
B(0,4,2), C(-8,

2. JIaHO BEKTOpU a = :15),6 = - 4;4;0. 3maiiT:

® BCKTOpHU 3a- —b a+6b.

® MOJyJI X BEKTOPIB;

No26
1. Bu3HauuTH KOOpJIMHATH 1 AOBXKUHU BeKTOpiB AB, AC, sixmo: A(4,1,-1), B(-
3,4,2), C(7,-4. 5)p

2. JlaHO BeKTOpU a =|5:- 41,6 =|6:- 12;1). 3HalTH:
— 1 - — —
® BCKTOpHU 4a+gb;a -2b.;

® MOJyJII LIUX BEKTOPIB;

® CKaJsIpHUI, BEKTOPHHI T00YTOK BEKTOPIB;

® KYT MiX BEKTOpaMH, IUIOILY TPUKYTHHKA, TOOYOBAHOTO Ha TAaHUX
BEKTOpax.

No27
1. Bu3HauuTH KOOpAMHATU 1 JOBXKUHU BEKTOPIB AB, AC, sxmo: A(3,-5,-1), B(-
1,4,2), C(-8,9. 5)p

2. JIaHO BEKTOpU a =|2:- 10:5/,5 =|- 3;- 2:3/. 3HalTH:

° 8a - —b a +5 7)
BEKTOPH 3

® MOJyJI IUX BEKTOPIB;



No28
1. BuzHauuTu KOOpAMHATH 1 JOBXKUHU BeKTOPiB AB, AC, axmo: A(12,-3,-11),
B(-1,4,2), C(0,-4.5).

2. JlaHO BeKTOpU a =|9; b =[1:- 10;5|. 3naiiTu:

- 131,
s Z; a+2b. ;
® MOMIYJIl INX BEKTOPIB;
® CKaJIApHUI, BEKTOPHUI T00YTOK BEKTOPIB;
® KyT MK BEKTOpaMH, ILIONTY TPUKYTHHUKA, TTOOYOBAHOTO Ha JaHUX
BEKTOpax.

® BEKTOpPH 4 -

Ne29
1. Bu3HayuTu KOOpAUMHATH 1 JOBXKUHU BEKTOPIB AB, AC, sxmo: A(-2,3,-9), B(-
1,-3,1), C(-2,-4.1).

2. JlaHO BEKTOpU a =|2;- 4;-9|,b =|7;- 14;0|. 3HaliTH:
— 1 - — —
® BEKTOpHU 3a - 7b;a +105b.;
® MOy IIUX BEKTOPIB;
Ne30

1. BusHauuTy KOOpAWMHATH 1 JOBXKUHU BEKTOPiB AB, AC, sxmo: A(4,-5,-1), B(-
1,5,10), C(-3,-6.5).

2. JlaHO BEKTOpU a =|3;- 45,56 =|1;- 2;0. 3HaiiTh:
— 1 - — —
® BEKTOPH 8a - Eb;a +3b.;

® MOIYJI INX BEKTOPIB;



